Presseinformation

Volksbank Stuttgart eG spendet 10.000 Euro an den VfL Waiblingen

(Waiblingen, 20.12.2013) Der VfL Waiblingen plant für 2014 den Einbau eines Schwingbodens in den neuen Gymnastikraum. Ein Zuschuss für dieses Vorhaben über 10.000 Euro kommt dabei von der Waiblinger Direktion der Volksbank Stuttgart eG.

"Sport ist mehr als nur Bewegung – er verbindet die Menschen in unserer Region." Kay van de Loo, Regionaldirektor der Volksbank in Waiblingen, unterstreicht die Wichtigkeit der Spende an den Verein. Der fünfstellige Betrag für den neuen Boden kommt hierbei dem Hauptverein zugute - der Gymnastikraum wird von verschiedenen Abteilungen genutzt.

Der VfL Waiblingen ist bereits seit 1951 Kunde der Volksbank Stuttgart eG. Seine Mitgliedschaft bei der Bank jährte sich dieses Jahr zum fünfzigsten Mal.



v. l.: Jochen Griesmeier (Geschäftsführer des VfL Waiblingen), Werner Reichl (1. Vorsitzender des VfL Waiblingen), Kay van de Loo (Regionaldirektor der Volksbank in Waiblingen)

Bodenständig und weltoffen: Kurzportrait der Volksbank Stuttgart eG

Mit einer Bilanzsumme von über fünf Milliarden Euro ist die Volksbank Stuttgart eG die größte Volksbank Baden-Württembergs. Über 285.000 Privat- und Firmenkunden werden an 90 Standorten an Rems und Neckar persönlich betreut. Der Region seit 1865 eng verbunden, ist die Volksbank Stuttgart eG Gründungsmitglied von neun Bürgerstiftungen und fördert jährlich über 1.100 gemeinnützige Vereine und Institutionen.

Als Genossenschaftsbank gehört die Volksbank Stuttgart eG ihren Mitgliedern, welche sie aufgrund ihrer Teilhaberschaft "Bankiers" nennt. Mit etwa 140.000 Bankiers ist die Volksbank Stuttgart eG auch bei der Mitgliederstärke die Nr. 1 in Baden-Württemberg; jeder zweite Kunde ist zugleich Teilhaber seiner Bank.

Geschäftsadresse: Volksbank Stuttgart eG

Börsenstraße 3 70174 Stuttgart

www.volksbank-stuttgart.de

www.bankier-welt.de

Geschäftsbericht: <u>www.volksbank-stuttgart.de/geschaeftsbericht</u>

Sozialbericht: <u>www.volksbank-stuttgart.de/sozialbericht</u>

Pressekontakt: Matthias H. Layher

Telefon 0711 181 1355 Telefax 0711 181 4534 Mobil 0173 563 7101

E-Mail matthias.layher@volksbank-stuttgart.de